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Obecná data

► celkem 207 odpovědí (110 online, 94 offline)

► návratnost 10,35 % (o 1,8% méně než 2018)

► 1. 5. – 31. 5. 2022

► 43% respondentů ze Starého města, 26% ze Štěpnice, 
17,6 % z Podolí a 7,4% vnitřní město

► více než polovina respondentů uvedla, že v Telči žijí 
celý život (55,5%)



1. Jak se Vám ve městě žije?



2. Jak hodnotíte prostředí a služby ve 
městě?
Pracovní příležitosti a příležitosti pro podnikání



2. Jak hodnotíte prostředí a služby ve 
městě?
Dostupnost bydlení



2. Jak hodnotíte prostředí a služby ve 
městě?
Možnosti sportovního vyžití



2. Jak hodnotíte prostředí a služby ve 
městě?
Dostupnost a úroveň zdravotní péče



2. Jak hodnotíte prostředí a služby ve 
městě?
Fungování mateřské a základní školy



2. Jak hodnotíte prostředí a služby ve 
městě?
Možnosti nakupování



2. Jak hodnotíte prostředí a služby ve 
městě?
Množství a kvalita zeleně



2. Jak hodnotíte prostředí a služby ve 
městě?
Možnost parkování



2. Jak hodnotíte prostředí a služby ve 
městě?
Mezilidské vztahy ve městě



2. Jak hodnotíte prostředí a služby ve 
městě?
Dostupnost a komunikace úřadů



3. Co konkrétně vám ve městě nejvíce 
chybí?

1. Obchody (typu Lidl i specializované – masna, 
sklenářství, apod.)

2. Pracovní místa

3. Lékaři (zubaři, obvodní)

4. Bazén 

5. Kino 



4. S čím ve městě jste spokojeni?

1. kulturní vyžití a kulturní akce (vč. Prázdnin v Telči)

2. zeleň/ parky/ příroda

3. sportovní aktivity/ sportovní vyžití/ sportoviště

4. Klid

5. Nic

6. Odpadové hospodářství/ historické prostředí/ 
cyklostezka Lipky



5. Mrzela Vás ztráta něčeho, co jste měli rádi 
ve městě nebo okolí a dnes to již není, 
případně se to změnilo?

1. Růžek

2. Vykácené stromy – v parku, Na Hrázi, Hradecké…

3. obchody

4. kino

5. NE



6. Existuje ve městě nebo okolí místo nebo 
objekt, o kterém můžete říci: „Nemám jej rád, 
stydím se za něj“?

1. Na Růžku

2. Vila v Masarykově ulici (naproti Poliklinice)

3. Parní mlýn

4. Romantika + Oslednice

5. bývalý zimní stadion

6. Dům na 9. května



7. Existuje ve městě nebo jeho okolí místo 
nebo objekt, o kterém můžete říci: "Mám jej 
rád … nebo ukázal bych ho známým... "

1. Náměstí

2. Lipky + kaple sv. Karla Boromejského

3. zámek

4. park

5. Ranč

6. Rybníky vč. zázemí (U Roštěnky, cesty kolem, lávky, 
atd.)



8. Představte 
si, že můžete 
rozhodnout o 
využití 
finančních 
prostředků 
města. Na 
jaké investice 
byste je 
přednostně 
využil/a?



9. Co je z Vašeho pohledu ještě palčivým 
problémem ve městě a je třeba se jím zabývat?

1. Lékaři – zejména chybějící zubaři, v budoucnu i 
pediatři

2. Parkování a parkoviště ve městě (nedostatečné, 
nevhodné, chybějící)

3. Práce a pracovní příležitosti

4. Parkování na náměstí

5. Zeleň ve městě a péče o ni

6. Porušování dopravních předpisů



ZÁVĚR

- Je nejdůležitější bydlení, dostupnost zaměstnání a lékařské péče?

- Překvapuje tolik výhrad k zeleni a péči o ni?

- Největší překážkou bránící podnikatelům v jejich rozvoji je nedostatek 
pracovních sil (zejména v dělnických profesích). Zde je ale situace zvýrazněna 
platovou politikou, co s tím?

- Existuje řada zemědělských subjektů, která produkuje potraviny a zemědělské 
výrobky, zatím však není zajištěn jejich dostatečný prodej přímo v Telči

- Jaký je cestovní ruch po covidu? Jak se jeho sezónnost projevuje v možnostech 
parkování? 

- Provoz mnohých komerčních služeb přestal být ve městě rentabilní, existují 
alternativní řešení? Nebo vše „zachrání“ Lidl? 



Děkujeme za pozornost
Hana Hajnová (hana.hajnova@pirati.cz)

Jiří Pykal (jiri.pykal@zeleni.cz) 
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